
 

保護者による学校アンケートのまとめ（Ｈ２８） 

                                                  副校長  佐藤 利之  

児童アンケートに続いて、保護者が本校の教育活動をどのように受け止めているかを知

り、今後に活かすため、今年度も保護者を対象にアンケートを行いました。御提出いただい

たアンケート（１７３通）の結果を御報告いたします。 

      ＜表の数値は百分率（％）＞ 

Ｎ 

Ｏ 

項目（質問）の内容 

 「学校または教員は…」 

判

定 

肯定的評価 否定的評価 不明 

４ ３ ２ １ 0 

 1 教育目標や学年目標を分かりやすく伝えているか。  38 51 7 0 4 

 2 学校や学年からのお便りやメールは分かりやすく適切か。 ◎ 49 43 7 1 0 

 3 行事の公開や参観で、学校生活の様子は伝わっているか。 ◎ 56 40 4 0 0 

 4 保護者への連絡、相談に関する対応は適切か。  49 39 10 1 1 

 5 人権を尊重する姿勢で指導しているか。 ◎ 43 47 4 1 5 

 6 児童の努力を認め、励ましているか。  55 33 6 0 5 

 7 児童の安全に配慮しているか。 ◎ 40 50 6 2 3 

 8 分かりやすく楽しい授業をしているか。  44 45 6 0 6 

 9 基礎学力が身に付くような授業（指導）をしているか。 ◎ 45 46 5 0 5 

10 学校の施設や外部人材を活用した授業を行っているか。 ▲ 28 42 4 2 21 

11 道徳を重視し、思いやりの心を育てているか。  36 49 7 1 6 

12 挨拶指導を重ねているか。  44 43 8 0 4 

13 児童の主体的な活動を多く取り入れているか。  30 56 7 0 7 

14 役割や責任を果たそうとする児童を育てているか。  34 53 5 0 7 

15 食育の充実に努めているか。 ◎ 46 44 4 0 6 

16 児童の悩みやトラブルを見逃さずに指導しているか。 ▲ 30 48 9 2 12 

17 体力向上を図る取り組みや授業をしているか。  42 47 3 0 8 

18 地域の特色を生かした教育をしているか。  26 58 6 2 9 

19 保護者が関わることができるような教育をしているか。  35 47 7 2 9 

20 宿題を適切に与え、家庭学習の充実を図っているか。 ◎ 40 50 6 2 2 

 

   今年度の結果は、肯定的評価が◎＝９０％を超えた項目が昨年より５つ増えて７項目、

▲＝７０％台に留まった項目は昨年と同数の２項目でした。評価の低かった項目について

は、速やかに改善を図っていきます。御協力ありがとうございました。 
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